
 

 
 

1.  Використання  посвідчення  водія,  виданого  на  території  України,  для  осіб,  що 
тимчасово перебувають у Німеччині 

1.1 Якщо у Вас є 
‐ дійсне національне (українське) або 
‐ міжнародне посвідчення водія 
Ви можете керувати в Федеративній Республіці Німеччина автомобілями тих класів, 

для  яких  видано  Ваше  посвідчення  водія.  У  Федеративній  Республіці  Німеччина  також 
необхідно дотримуватися вимог та обмежень щодо Вашого посвідчення водія. 

Не потрібна наявність перекладу на німецьку мову українського посвідчення водія або 
міжнародного посвідчення водія. 

Якщо у вас є дозвіл на проживання відповідно до § 24 абзацу 1 Закону про порядок 
перебування  іноземних  громадян  (AufenthG),  Ваше  українське  посвідчення  водія  буде 
визнане  в  Німеччині.  Визнання  дійсне,  поки  існує  статус  тимчасового  захитсту, 
щонайбільше до 4 березня 2025 року. Не потрібно заміняти українське посвідчення водія 
на німецьке. 

Якщо  ви  не маєте  посвідки  на  проживання  відповідно до  §  24  абзацу  1  Закону  про 
порядок перебування іноземних громадян (AufenthG), Ви можете керувати транспортними 
засобами  з  дійсним  українським  подсвідченням  водія,  якщо  Ви  ще  не  обгрунтували 
постійне проживання у Федеративній Республіці Німеччина. Після того, як ви обгрунтували 
постійне  місце  проживання  у  Федеративній  Республіці  Німеччина,  Ви  матимете  право 
керувати  автомобілем ще протягом шести місяців. Після цього Ваше посвідчення водія 
більше не визнаватиметься дійсним. Для подальшої участі в дорожньому русі необхідно 
водійське посвідчення, видане у Федеративній Республіці Німеччина.  

Особа має  постійне місце  проживання  у Федеративній  Республіці  Німеччина,  якщо 
вона проживає в Німеччині не менше 185 днів на рік. 

Якщо Ви бажаєте обміняти українське посвідчення водія на німецьке, зверніться до 
відповідної мерії. 

1.2  Відсутність  права  керування  транспортним  засобом  з  українським  посвідченням 
водія 

Ваше посвідчення водія не дає Вам права брати участь у дорожньому русі в Німеччині, 
‐  якщо  мова  йде  про  учбове  посвідчення  водія  або  інше  тимчасово  видане 

посвідчення водія; 
‐ якщо Ви ще не досягли мінімального віку, необхідного для відповідного класу; 
‐  якщо  на  момент  отримання  українського  посвідчення  водія  Ви  мали  постійне 

проживання у Федеративній Республіці Німеччина; 
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‐ якщо Ваше посвідчення водія було тимчасово або на законних підставах вилучено в 
Україні  згідно  з  рішенням  суду,  або  підлежить  вилученню  чи  остаточно  вилучено 
адміністративним органом, у Вашому водійському посвідченні було остаточно відмовлено 
або  Ваше  водійське  посвідчення  не  було  вилучено  лише  тому,  що  Ви  тимчасово 
відмовилися від нього; 

‐ якщо Вам не дозволено видавати посвідчення водія через рішення суду, яке набрало 
законної сили, або 

‐ до  тих пір, поки на Вас поширюється заборона на водіння на території України, у 
державі, яка видала Вам посвідчення водія, або в державі, в якій Ви маєте постійне місце 
проживання,  або  якщо  посвідчення  водія  було  конфісковано,  вилучено  або  взято  на 
зберігання. 

 
Звертаємо Вашу увагу, що заборонено керувати транспортним засобом без дійсного 

посвідчення водія. Відсутність дійсного посвідчення водія під час керування транспортним 
засобом карається штрафом як керування без наявності посвідчення водія. 
 


